

Jeziorce, dnia 05.04.2018 r.

Wg rozdzielnika

**Dotyczy:** Dostawa wraz z montażem wyposażenia szkoły dla Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Jeziorce

### Pytania i odpowiedzi do SIWZ

#### **Pytanie 1 Cz. V Pracownia językowa**

Czy Zamawiający uzna za rozwiązanie równoważne jednostkę centralną pracowni językowej, która mogłaby być obsługiwana z dowolnego komputera (stacjonarny, przenośny itp.)?

#### **Odpowiedź 1**

Zamawiający dopuszcza obsługę jednostki centralnej pracowni językowej z komputera stacjonarnego lub przenośnego.

#### **Pytanie 2 Cz. V Pracownia językowa**

Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu wbudowania na stałe monitora w biurko nauczyciela?

#### **Odpowiedź 2**

Zamawiający dopuszcza wbudowanie monitora w biurko nauczyciela jednak nie stawia tego jako warunek konieczny.

#### **Pytanie 3 Cz. V poz.5 Pracownia językowa**

Czy Zamawiający zmieni ilość słuchawek na 26 szt.?

#### **Odpowiedź 3**

Pracownia językowa zaplanowana jest na 24 stanowiska + stanowisko nauczycielskie. Zamawiający nie zmienia ilości słuchawek

#### **Pytanie 4 Cz. V poz 6 Pracownia językowa**

Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogów nie posiadających żadnego znaczenia funkcjonalnego dla użytkownika, a zwiększających koszty i utrudniających uczciwą konkurencję? (dotyczy stanowiska dla uczniów ze specjalnymi potrzebami).

**Odpowiedź 4**

W ocenie Zamawiającego stanowisko dla ucznia ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi jest niezbędne dla wyrównania szans na naukę na tym samym poziomie, co osoba w pełni sprawna oraz dla umożliwienia pełnej integracji wśród uczniów, w związku z wyeliminowaniem dysfunkcji związanych z niepełnosprawnością. Dla osoby niepełnosprawnej jest to rozwiązanie niezbędne, a brak jego zastosowania zgodnie z zasadami współżycia społecznego, mógłby prowadzić do dyskryminacji takiej osoby w środowisku oraz w znacznym stopniu ograniczyłby jej możliwości rozwoju.

**Pytanie 5 Cz. V poz.7 Pracownia językowa**

Głośnik montowany w blendzie biurka lektorskiego, Zamawiający przedstawia parametry chińskich głośników Peking PY-1610C, z wymogiem ściśle określonego rozmiaru magnesu 5.3 oz, średnicy 6,3 cal. Jest to wymóg spełniany tylko przez ww model głośników, nie

Czy Zamawiający usunie z opisu wymagane rozmiary magnesów?

**Odpowiedź 5**

Zamawiający usunie z opisu wymagane rozmiary magnesów.

**Pytanie 6 Cz. V poz.10 Pracownia językowa**

Pracownia językowa w poz. 10 Biurko nauczycielskie Zamawiający wymaga cyt. „biurko powinno posiadać z prawej strony otwarte półki z wariantem wstawienia jednostki centralnej komputera z prawej strony zamykaną na szafkę na sprzęt elektroniczny. Zamawiający wymaga miejsca na komputer stacjonarny, który w poz. 1 miał być wbudowany w jednostkę centralną pracowni.

Czy Zamawiający doprecyzuje swoje wymagania?

**Odpowiedź 6**

Zamawiający wymaga miejsca na komputer stacjonarny, ponieważ dopuszcza taką jednostkę jako rozwiązanie równoważne.

**Pytanie 7 Cz. V poz.11 Pracownia językowa**

Biurko nauczycielskie Zamawiający wymaga dołączenia do ofert certyfikatu dopuszczającego biurko nauczycielskie do użytku w jednostkach oświatowych. Informuje że certyfikaty na meble i biurka dotyczą tylko i wyłącznie mebli uczniowskich.

Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu, którego nie można spełnić?

**Odpowiedź 7**

Zamawiający zrezygnuje z w/w wymogu.



**Pytanie 8. Cz.V poz.11 i 12 Pracownia językowa**

Czy Zamawiający zrezygnuje z warunku dotyczącego mebli wykonanych w kształcie „pity”.

**Odpowiedź 8**

Zamawiający zakłada, iż pracownia językowa będzie jednocześnie wykorzystywana jako pracownia do nauczania innych przedmiotów, w związku z czym stoliki uczniowskie muszą umożliwić ustawienie uczniów twarzą do tablicy.

**Pytanie 9 Cz. V poz.15 Pracownia językowa**

Zamawiający przedstawia parametry tablicy Smart Board SB 480.

Czy Zamawiający uzna za rozwiązanie równoważne tablicę o poniższych parametrach

- format tablicy: 81,4"
- Gabaryty( szer. Wys.) 177,5x122,4cm
- powierzchnia robocza ( szer.,wys.) 171x116cm
- waga 18 kg
- zasilanie DC 4,6-5,0V <1W(100mASV)
- przekątna 206 cm, 81,4

**Odpowiedź 9**

Zamawiający przed terminem składania ofert nie będzie akceptował rozwiązań, które nie spełniają wymagań specyfikacji. Zadane pytanie jest próbą zmiany przedmiotu zamówienia i stanowi próbę negocjacji rozwiązań korzystnych dla Wykonawcy. Przetarg nieograniczony nie jest procedurą pozwalającą negocjować przedmiot zamówienia, więc akceptacja lub zanegowanie propozycji wykonawcy nie jest przewidziane w tym trybie. Akceptacja rozwiązań równoważnych będzie miała miejsce w trakcie badania i oceny ofert według wymagań określonych w Specyfikacji.

**Pytanie 10 Cz. III poz.6 Sprzęt komputerowy i multimedialny**

Zamawiający przedstawia parametry tablicy Smart Board SB 480.

Czy dążąc do zapewnienia równego traktowania wszystkich wykonawców Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne tablicę interaktywna o następujących parametrach:

- technologia - pozycjonowanie w podczerwieni ( dotykowa),
- przekątna tablicy -81,4
- wymiary tablicy - 177,5x122. 4x3,8
- powierzchnia - zoptymalizowana do projekcji, możliwe pisanie pisakami suchościeralnymi, łatwa w czyszczeniu, twarda powierzchnia

-tryb pracy -interaktywny- osoba stojąca przy tablicy ma możliwość obsługi komputera, uruchamiania dowolnych programów, czy tak jak w przypadku tradycyjnych tablic pisania, rysowania lub nanoszenia notatek, tablica suchocierna, wyposażona w inteligentną półkę,

-komunikacja z komputerem – USB 2.0

-akcesoria dostarczane - kabel USB 5m, podręcznik użytkownika, instrukcja instalacji, nośnik z oprogramowaniem tablicy interaktywnej

-sposób zasilania – bezpieczne- DC 4,6V – 5,0 V<1 W ( 100mA5V)

Sposób zasilania

#### Odpowiedź 10

Zamawiający przed terminem składania ofert nie będzie akceptował rozwiązań, które nie spełniają wymagań specyfikacji. Zadane pytanie jest próbą zmiany przedmiotu zamówienia i stanowi próbę negocjacji rozwiązań korzystnych dla Wykonawcy. Przetarg nieograniczony nie jest procedurą pozwalającą negocjować przedmiot zamówienia, więc akceptacja lub zanegowanie propozycji wykonawcy nie jest przewidziane w tym trybie. Akceptacja rozwiązań równoważnych będzie miała miejsce w trakcie badania i oceny ofert według wymagań określonych w Specyfikacji.

#### Pytanie 11 Cz.III poz.7 Sprzęt komputerowy i multimedialny

Projektor o ultraogniskowej z uchwytem ściennym Zamawiający przedstawia parametry projektora Hitachi CP-AX 2505.

Czy w dążeniu do zapewnienia równego traktowania wszystkich wykonawców Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne projektor multimedialny o następujących parametrach?

-rozdzielczość - XGA (1024x768)

-Jasność 3000ANSI lm/2214 ANSI lm(Eko1) /1800 ANSI lm (Eko 2)

-struktura panelu: LCD 0,63, proporcja obrazu 4:3

-współczynnik kontrastu 6000:1

-głośność 35dB(normalna)/27dB(Eko1)/27dB(Eko 2)

-żywność lampy w godzinach „ 4000/5000/8000

-wielkość ekranu 61,5- 116

-odległość projekcji 0,100m-0,510m

-obiektyw: fokus automatyczny, zoom optyczny x1,4

-korekcja efektu trapezowego: +- 10% pion/poziom

-Proporcje odległości: szerokość (:1) 0,36

-Wymiary 428x 112x378

-Głośnik 20W mono

Znak sprawy: ZSP J/341/2018

- złącza 2xHDMI, wejście 1x15 pin mini D-sub, wyjście 1x15 pin mini D-sub, wejścia 1xRCA, wejścia audio 1xstereo, 1xparaRCA, 1x mikrofon, wyjścia audio 1x3,5mmstereo mini,
- sterowanie 1x9 pin D-sub dla ster. Przez RS232C
- sieć LAN TAK
- prezentacja bez PC-USBA-tak
- sterowanie myszą USB-B – nie
- zgodność sygnałów: komputerowe PC,VGA,SVGA,XGA,WXGA,WXGA+,SXGA,W5XGA skompresowane
- video – tak
- pilot z bateriami, kabel do komputera, kabel zasilania, instrukcja obsługi CD, uchwyt ścienny

#### Odpowiedź 11

Zamawiający przed terminem składania ofert nie będzie akceptował rozwiązań, które nie spełniają wymagań specyfikacji. Zadane pytanie jest próbą zmiany przedmiotu zamówienia i stanowi próbę negocjacji rozwiązań korzystnych dla Wykonawcy. Przetarg nieograniczony nie jest procedurą pozwalającą negocjować przedmiot zamówienia, więc akceptacja lub zanegowanie propozycji wykonawcy nie jest przewidziane w tym trybie. Akceptacja rozwiązań równoważnych będzie miała miejsce w trakcie badania i oceny ofert według wymagań określonych w Specyfikacji.

DYREKTOR ZESPÓŁU  
SZKOLNO-WYCHOWAWCZO-OPRACOWAWCZYCH  
W JEZIOREKACH  
mgr Elżbieta Mielniczek

Otrzymują:

4. Wykonawcy
5. Strona internetowa – BIP Stęszew
6. a/a